

委内瑞拉否认总统病情严重,称—— 查韦斯“恢复得不错”



查韦斯

状况的猜测和传言不断,一些人称查韦斯罹患癌症。政府官员说,总统6月10日因盆腔囊肿接受手术后身体状况持续好转。

信息与交通部长安德烈斯·伊萨拉26日说,查韦斯“正在康复”。他在一家知名微博网站上呼吁追随者不要转发谣言。

全国代表大会主席罗哈斯否认查韦斯患癌症。他说,查韦斯将于7月5日委内瑞拉独立日前回国,参加定于7月5日至6日在玛格丽塔岛举行的会议。

美国迈阿密一家媒体25日援引以美国情报官员为消息源的报道称,查韦斯病情相当严重,但不致命。

“武装斗争”

查韦斯的兄长阿丹·查韦斯在巴里纳斯州参加祈福会时说,执政党希望在选举中击败对手的方式维持权力,但“身为正统的革命者,我们不能忘记其他斗争方式”。

阿丹·查韦斯曾是大学物理教授,立场温和,与查韦斯关系密切但为人低调。他没有解释为什么查韦斯的支持者需要考虑今后以游击战继续斗争的可能性。

按照美联社的说法,阿丹·查韦斯这番言论与查韦斯上台以来的主张相矛盾。查韦

斯多次在总统选举和议会选举中击败对手,长期坚称自己是正统的民主斗士,拒绝以暴力方式维持权力。

查韦斯现年56岁,曾是伞兵,1992年试图推翻时任政府未遂。1999年他首次当选总统,次年遭政变推翻,2002年4月他成功复职,2007年赢得连任。

指责违宪

主要反对党组成的联盟谴责阿丹·查韦斯的这番言论,其发言人阿韦莱多说:“委内瑞拉民众热爱和平,他的这番关于暴力的言论是错误的。”

阿韦莱多“预言”查韦斯将输掉明年的总统选举。

反对党还指责查韦斯未能向民众明确告知自己的健康状况,称查韦斯手术后的状况不应当成为秘密。

反对派议员罗德利格斯说,根据委内瑞拉宪法,查韦斯必须“告知我们诊断结果,与我们谈论他的治疗状况并回答问题”。

委内瑞拉宪法规定,如果总统不能履行职责的时间达到90天,副总统应当暂代总统职务,直至总统康复。不过,现任副总统豪亚已经否认了这种可能性。(韩梁)

新华社供本报特稿 委内瑞拉政府26日否认总统乌戈·查韦斯病情危重,称查韦斯在古巴接受手术两周以来“恢复得不错”。

同一天,查韦斯的兄长阿丹·查韦斯说,他弟弟领导的执政党主张通过选举维持权力,但不应当忘记武装斗争。

“恢复不错”

查韦斯手术后没有回国,外界对他健康

国际刑事法院 通缉卡扎菲

美军高官承认北约试图暗杀卡扎菲

中国日报供本报特稿 以美国为首的北约军事集团点燃的利比亚战火已燃烧了百余天,他们的终极目标是要把卡扎菲赶下台,但目前战局仍处于胶着状态。满怀信心的美国和北约已开始焦头烂额,一再遭北约误炸的利比亚反政府武装也开始频频抱怨,各方似乎都失去了耐心。

美军官承认试图暗杀卡扎菲

英国《每日电讯报》6月27日报道,美国海军上将、北约盟军最高指挥官洛克利尔将军日前透露,北约正试图暗杀卡扎菲。这是北约军官首次承认对利比亚领导人“斩首”的图谋。

洛克利尔说,北约部队目前在利比亚所执行的任务内容中,包含了“杀死利比亚领导人卡扎菲”,此外,在卡扎菲被干掉之后,北约需令地面部队进驻利比亚,这样才能让目前混乱的局势安定下来。

美国共和党员议员麦克·特纳对此评论道,尽管奥巴马政府坚称利比亚的“政权更替”并非美军的作战目标,同时北约的军事行动也未获得联合国的许可,但是北约部队却在这时爆出正在计划寻找并暗杀卡扎菲,这样做明显超越了“保护平民”的范围。

卡扎菲让步不参加和平谈判

非洲联盟利比亚问题专门委员会6月26日在南非行政首都比勒陀利亚召开第六次会议,敦促利比亚政府和反对派尽快实现停火。会议发表的公报说,利比亚领导人卡扎菲同意不参加旨在结束利比亚危机的和平谈判,专门委员会对他的这一让步行为表示欢迎。

虽然外界认为卡扎菲这一表态是一个重大让步,但由于卡扎菲先前没有遵守停火协议,反对派可能对卡扎菲的这一最新承诺持怀疑态度。

专门委员会再次强调,政治途径是目前解决利比亚危机的唯一方式,并强调非洲问题应由非洲人自己主导解决。

国际刑事法院签发通缉令

据美国媒体报道,当地时间6月27日,位于荷兰海牙的国际刑事法院对利比亚领导人卡扎菲签发通缉令。据悉,这是国际刑事法院历史上第二次对一个国家的在任国家元首发布通缉令。与此同时,卡扎菲的儿子赛义夫·伊斯兰姆以及利比亚情报部门最高负责人塞努希也遭到国际刑事法院的通缉。

通缉卡扎菲等3名利比亚高官的请求是由国际刑事法院总检察官奥坎波在5月16日向国际刑事法院法官提出的。一个多月来,由3名法官组成的小组对检方提交的证据和材料进行了分析,并最终决定发布通缉令。

由于国际刑事法院自己没有警察,因此通缉令发布后,联合国的所有成员国将有义务逮捕卡扎菲。(陈璐)



6月26日,在俄罗斯城市下诺夫哥罗德,“新娘们”在街头狂欢。当日,名为“大城市中的新娘”的活动在俄罗斯城市下诺夫哥罗德举行。活动分为两个部分,除了街头狂欢活动,还有结婚用品展销会,为夏日婚季带来活力。(新华社发)

新娘大游行

著名“黑客”团体散伙

LulzSec 曾入侵美中情局、日索尼公司等政府和企业网站

6月25日,电脑网络“黑客”团体LulzSec宣布散伙。该团体因入侵美国中央情报局、国会参议院和日本索尼公司等政府和企业网站“闻名”。

巡游结束

LulzSec在一家知名微博网站上说,按照行动计划,50天的“巡游”结束,到了驶向互联网“海洋”深处的时候了。

“过去50天,我们破坏并曝光企业、政府、普通民众以及各种介于它们之间的网站。”这一团体说,“现在到了告别的时候。我们必须驶向远方,把启迪、恐惧、否认、快乐、谴责、嘲笑、尴尬、深思、妒忌、仇恨乃至热爱

留在身后。”

LulzSec自曝由6名成员组成,但没有公开详细信息。这一“六人组”说,组团之初已拟好行动方案,打算“过把瘾”就散,没想到把“LulzSec成员”作为“永久身份”。

LulzSec由两个英文单词构成,Lulz为网络用语,意为“放声大笑”,Sec则是英文单词“安全”的缩写。

路透社记者注意到,LulzSec发布解散消息的微博追随者为27.7万人。

见好就收

“六人组”说,他们与黑客团体“匿名”(Anonymous)联手,共同对看不惯的某些网站

和数据库“下手”。作为“告别表演”,LulzSec公开一批据信从多家企业电脑服务器窃得的数据,包括美国电话电报公司的内部文件。

LulzSec23日在网上贴出亚利桑那州公共安全部数百份内部文件,涉及贩毒团伙、街头帮派、警方线人、边防巡逻行动等秘密信息,同时包括亚利桑那州公路巡警的姓名、住址。这一团体当时“放言”,今后每周贴出一批警方或军方的秘密文件。

凯文·米特尼克是网络安全咨询师,曾经是“知名”黑客。他告诉美联社记者,LulzSec选择终止行动,可能出于“见好就收”的心理,LulzSec成员担心干得越多,犯错几率越大,被捉的可能性越大。(据新华网)

俄罗斯改革警察队伍 警察将接受测谎

据新华社6月27日专电 俄罗斯内政部内部事务部门负责人德拉贡佐夫27日说,警察将“自愿”接受测谎仪检测,不接受者前程恐受影响。

德拉贡佐夫说:“测谎是件自愿的事,警察有权拒绝,但拒绝会引引起合格认证委员会成员的质疑,成为被清除出警察队伍的间接原因之一。”

俄罗斯内政部正在改革警察队伍,包括削减20%的人员,提高留任者的工资。测谎和对警察实施合格认证是改革措施的一部分。

德拉贡佐夫告诉俄罗斯新闻社记者,内政部已经掌握一些警察行为不端的情况,“至少15%至20%的警方负责人可能无法通过合格认证,将被清除出警察队伍”。